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Carta para los padres
Estimados padres de familia:
Mi nombre es Mrs. Escobedo y su hijo/hija está inscrito en mi clase este año.

Estoy feliz de darles la bienvenida a usted y a su hijo al año escolar 2020-2021. Mi meta es desafiar a todos mis alumnos educativamente, crear actividades divertidas, y tener altas expectativas para ellos. Haré todo lo posible y lo que esté en mis manos para ayudarlos a alcanzar éstas expectativas.

El idioma español es muy exigente. Es requisito que todo el trabajo asignado en clase se entregue completo. Por supuesto, sabemos que no todos los niños trabajan al mismo ritmo, es por eso que si su hijo no termina el trabajo en la clase, deberá completarlo en casa y entregarlo al siguiente día. Yo creo que el español es un idioma sumamente atractivo e interesante, y sabemos que el aprendizaje de un segundo idioma es importantísimo para su hijo, con el fin de aumentar sus oportunidades en su futuro.
Tengo planeado un año muy emocionante y me gustaría trabajar productivamente en conjunto con usted para asegurar que nuestros niños puedan alcanzar su máximo potencial. Reconocemos que para tener éxito en la escuela, nuestros niños necesitan apoyo tanto en la casa como por parte de sus maestros! También sabemos que una buena unión y comunicación con usted hará la gran diferencia en la educación de su hijo. Les pido que guíen y apoyen el aprendizaje de su hijo para asegurar que él/ella: 
1) Asista a clase todos los días para experimentar el aprendizaje cada día, si por alguna razon falta a clases habrá trabajo en schoology para que lo haga en casa y lo entregue el día siguiente.
a) Sistema de evaluacion:

20% Content engagement (participacion y trabajos del dia)

40% Content undertanding (pruebas, trabajos y proyectos individuales)

40% Content mastery (examenes, trabajos en grupo y trabajos finales)

2) Complete todas las tareas asignadas en clase.
3) Cumpla con todas las reglas de la escuela y se presente a la clase vistiendo ropa adecuada.

4) Asegúrese que su hijo tenga materiales para la clase.

5) Le informe si él/ella necesite apoyo adicional en la clase de español.
6) Los estudiantes no tienen permitido el uso del teléfono celular en mi clase.

*Cada estudiante necesita para la clase de español un cuaderno, bolígrafos de color azul o negro, lápices, lápices de colores y una carpeta de argollas para organizar sus trabajos en cuanto empiecen las clases presenciales.
Por último, y con el fin de fomentar la comunicación entre los padres, estudiantes, y yo misma. Me pongo a sus órdenes para que no dude en ponerse en contacto conmigo vía correo electrónico. 
Dirección electrónica: rmescob2@episd.org 

Telefono: (315)933-0021  (7:30am – 4:00pm) / (915)236-6350 (7:30am – 3:00pm)
Si usted necesita el codigo para entrar a las clases de schoology, por favor mande un correo y con gusto se lo mando.

Yo me siento muy privilegiada al formar parte de la familia de Bassett Middle School. Le agradecemos por su apoyo y espero conocerlo pronto.
Sinceramente,
Mrs. Escobedo

